
 
 

解説

　１　西暦年の３月の出荷量は

　　　　  
         

　　　よって，西暦年の９月の出荷量は

　　　　　　  

　２　３月の出荷量が２を越えるのは，

　　　　   

　　　両辺に底が１０の対数をとって計算すると，

　　　　  ･    

　　　   は正の数であるから

　　　　
 

 
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

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
 

     
…

　　　よって，初めて超えるのは２００１年

　３　９月の出荷量が３を超えるのは

　　　　   より，
  





　　　両辺に底が１０の対数をとって計算すると，

　　　　  ･   




　　　２と同様に計算して，

　　　　
  

     
…

　　　よって，初めて超えるのは２００６年

講評

　対数の計算の基本的な問題．医歯薬系は対数の計算などもよく出題されるので注意をし

ておきたい．この問題は教科書レベルの問題なので，できないところがあったら必ず押さ

えておくようにしたい．
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